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Prijatelji životinja najavljuju tiskovnu konferenciju 4. 2. u 11 h u Europskom domu

- Predstavnici veterinara, biologa, psihologa, psihijatara, branitelja, vatrogasaca

Povodom javne rasprave o zabrani petardi i redenika kategorija F2 i F3 tijekom cijele godine, Prijatelji životinja pozivaju na tiskovnu konferenciju koja će se održati u utorak 4. veljače 2020. u 11 sati u Europskom domu Zagreb (Jurišićeva 1/1). O razlozima za zabranu petardi govorit će i odgovarati na pitanja predstavnika medija i zainteresiranih građana vrsni stručnjaci iz različitih područja:

dr. vet. med. Lea Kreszinger, predsjednica Odjela veterinara male prakse Hrvatske pri Hrvatskoj veterinarskoj komori, predstavnica veterinara male prakse Hrvatske pri europskoj federaciji FECAVA i svjetskoj organizaciji veterinara male prakse WSAVA
dr. vet. med. Tatjana Zajec, voditeljica Skloništa za nezbrinute životinje Grada Zagreba u Dumovcu
dipl. ing. biol. Vedran Lucić, biolog i ornitolog iz udruge BIOM
mag. psihologije Ella Selak Bagarić, psihologinja iz Poliklinike za zaštitu djece grada Zagreba
dr. med. Dijana Staver, spec. psihijatar iz Poliklinike za zaštitu djece grada Zagreba
prim. doc. dr. sc. Vanja Slijepčević Saftić, dr. med., subspecijalist dječje neurologije iz Poliklinike za zaštitu djece grada Zagreba
Ivica Turić, glavni tajnik Zajednice udruga hrvatskih branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja RH (ZUHBL PTSP RH)
Ljerka Kopričanec Matijevac, načelnica Učilišta vatrogastva Hrvatske vatrogasne zajednice

„Prije šest godina pokrenuli smo inicijativu za zabranu petardi prvenstveno zbog stresova i ozljeda koje doživljavaju životinje zbog petardi, a koje svake godine odnose živote. No s vremenom nam se javljao sve veći broj građana koji su navodili koliko petarde smetaju djeci, starijima i bolesnim osobama (oboljelima od PTSP-a, autizma, epilepsije, srčanih bolesti, starijim osobama, braniteljima, civilnim žrtvama rata...), kao i potpuno zdravim ljudima koji osjećaju uznemirenost i strah te žele prestanak terora i zakonsku zaštitu”, upozoravaju Prijatelji životinja.

Dodaju da petarde psihički štete i ljudima koji moraju, umjesto proslave, svake godine provoditi blagdane i dočekivati Novu godinu zatvoreni u kući, sa spuštenim roletama, strepeći hoće li njihovi kućni ljubimci pod sedativima preživjeti pucanje ili će umrijeti od zastoja srca. „Petarde štete svima i treba ih zabraniti”, poručuju Prijatelji životinja i navode da će o upravo o tome na tiskovnoj konferenciji govoriti predstavnici veterinara, biologa, psihologa, psihijatara, branitelja i vatrogasaca.

Prijatelji životinja pozivaju sve da se pridruže građanima koji su već ostavili svoje komentare na javnoj raspravi o izmjenama Zakona o eksplozivnim tvarima, a koja traje do 7. veljače. „Ovo je prilika da svatko od nas navede svoja iskustva i da podrži prijedlog zakonske zabrane petardi tijekom cijele godine. Također, građani se mogu osvrnuti na nelogičnost Zakona koji dopušta da prodaja pirotehnike započinje dva tjedna prije Nove godine i da je korištenje dopušteno već od 27. 12., kada se ništa ne slavi. Zabranom petardi zabranjuje se samo ono što je zaista nužno zabraniti, no i dalje su dopuštena druga bučna i opasna pirotehnička sredstva. Podržimo stoga ovaj kompromis i prvi razumni korak prema vraćanju zakonske zabrane uporabe pirotehničkih sredstava kategorija F2 i F3 tijekom cijele godine”, zaključuju Prijatelji životinja.

Komentar i podrška zabrani petardi može se ostaviti na javnoj raspravi.

Više informacija o nužnosti zabrane nalazi se ovdje: prijatelji-zivotinja.hr.

IZVJEŠTAJ S TISKOVNE KONFERENCIJE SA SLIKAMA I VIDEO SNIMKOM: prijatelji-zivotinja.hr.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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